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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA


EXTRATO DA ATA DA 6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO

REALIZADA NO DIA 10 DE OUTUBRO DE 2016
Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3). Ao décimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, por volta das catorze horas, reuniu-se o COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº 473, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor Carlos Augusto Arruda Guerra de Holanda, Procurador Geral de Justiça, que solicitou que o Secretário desse prosseguimento com a verificação da constituição do quorum regimental. Presentes os(as) Doutores(as): ADRIANA GONÇALVES FONTES, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, CARLOS AUGUSTO ARRUDA GUERRA DE HOLANDA, CARLOS ROBERTO SANTOS, CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA, CLÊNIO VALENÇA AVELINO DA ANDRADE, ELEONORA DE SOUZA LUNA, FERNANDO BARROS DE LIMA, FRANCISCO SALES DE ALBUQUERQUE, GERALDO DOS ANJOS N. DE MENDONÇA JÚNIOR, GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA, IVAN WILSON PORTO, JANEIDE OLIVEIRA DE LIMA, JOÃO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS HENRIQUES, JOSÉ ELIAS DUBARD DE MOURA ROCHA, JUDITH PINHEIRO SILVEIRA BORBA, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LUCIA DE ASSIS, LUCIANA MARINHO MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, MARIA BETÂNIA SILVA, MARILEA DE SOUZA CORREIA ANDRADE, MARIO GERMANO PALHA RAMOS, NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, NORMA MENDONÇA GALVÃO DE CARVALHO, PAULO ROBERTO LAPENDA FIGUEIROA, RENATO DA SILVA FILHO (CORREGEDOR), RICARDO LAPENDA FIGUEIROA, SILVIO JOSÉ MENEZES TAVARES, SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA CANUTO, TACIANA ALVES DE PAULA ROCHA, VALDIR BARBOSA JUNIOR e ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO. Ausências justificadas dos Procuradores: Adalberto Mendes Pinto Vieira, Ana de Fátima Queiroz de Siqueira Santos, Andrea Karla Maranhão Conde Freire, Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, Daiza Maria Azevedo Cavalcanti, Fernando Antônio Carvalho Ribeiro Pessoa, Izabel Cristina de Novaes de Souza Santos, José Lopes de Oliveira Filho, Laise Tarcila Rosa de Queiroz, Manoel Cavalcanti de Albuquerque Neto, Maria Bernadete Martins de Azevedo Figueiroa, Maria Helena da Fonte Carvalho e Theresa Cláudia de Moura Souto. O Presidente registrou a presença da Drª. Ivana Botelho, Representante da AMPPE. Verificada a existência de quorum regimental o Presidente declarou instalada a presente sessão e iniciou a leitura dos pontos da pauta: I. Aprovação das Atas das sessões anteriores; II. Comunicações diversas; III. Processo CPJ nº 010/2016 e Processo CPJ nº 011/2016 - Pedido de reestruturação do Núcleo de Inteligência do MPPE (NIMPPE), do Grupo de Atuação Especial de Combate às Organizações Criminosas (GAECO) e da Assessoria Ministerial de Comunicação Social – Relator: Excelentíssimo Senhor Dr. Valdir Barbosa Júnior; IV. Apresentação do Projeto de Lei Complementar que reestrutura as Procuradorias de Justiça no âmbito do Ministério Público de Pernambuco - Excelentíssima Senhora Dr.ª Laís Coelho Teixeira Cavalcanti. Passou aos pontos da Pauta: I. Aprovação das Atas das sessões anteriores: Colocadas em apreciação as Atas das 4ª e 5ª Sessões Extraordinárias do Colégio de Procuradores de Justiça de 20/06/2016 e 11/07/2016, respectivamente, foi aberta a discussão. Feita a alteração solicitada, foram COLOCADAS EM VOTAÇÃO E APROVADAS, POR MAIORIA, COM ABSTENÇÃO DA DRª. MARIA BETÂNIA QUE NÃO ESTAVA PRESENTE NOS DIAS DAS SESSÕES. II. Comunicações diversas: O Presidente registrou o falecimento do servidor Lincoln de Santa Cruz Oliveira Filho, pelo qual sugeriu voto de pesar. Colocado em votação, FOI APROVADO, À UNANIMIDADE, DEVENDO A SECRETARIA ADOTAR AS PROVIDÊNCIAS DE PRAXE. Dr. Mario Palha registrou o falecimento do Desembargador Corregedor do Tribunal de Justiça de Pernambuco Dr. Roberto Ferreira Lins, pelo qual sugeriu voto de pesar. Colocado em votação, FOI APROVADO, À UNANIMIDADE, DEVENDO A SECRETARIA ADOTAR AS PROVIDÊNCIAS DE PRAXE, COMUNICANDO O TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE PERNAMBUCO E A FAMÍLIA. Dr. Renato da Silva Filho informou que nos dias 25 e 26 de outubro próximos a Corregedoria Nacional estará aqui em Pernambuco fazendo Correição na Corregedoria local, Colégio de Procuradores, no Órgão Especial, Conselho Superior do Ministério Público e na Procuradoria Geral de Justiça. Continuando, registrou que na sexta feira próxima passada a Corregedoria Nacional publicou a Portaria 00192, instaurando Correição Extraordinária, para os dias 7 a 11 de novembro, em 27 Promotorias de Justiça de Pernambuco e na Central de Inquéritos. Registrou, ainda, que o Grupo de Trabalho solicitado pela Corregedoria para compilação das atribuições de todas as Promotorias de Justiça do Estado concluiu seu trabalho, após cerca de cinco meses. Comunicou que repassará cópia do relatório a cada um dos Procuradores de Justiça e encaminhará ao Procurador Geral de Justiça para as providências. Por fim, registrou que o grupo de trabalho contou com a participação dos seguintes servidores: Alessandro Barbosa, Maria da Conceição Pacheco, Juliana Talita da Silva Monteiro, Rodrigo da Costa e Francisco Antônio. Drª. Laís Coelho lembrou que a Drª. Laise Tarcila já está com uma proposta para resolver a questão das atuações nos feitos. Drª. Luciana Marinho parabenizou o Corregedor e sugeriu que esse material seja trazido com urgência para o Colégio a fim de que se possa discutir medidas para melhoria dos trabalhos. Dr. Renato da Silva Filho disse que está só aguardando o retorno da checagem de informações com a Gestão de Pessoas para poder liberar o relatório. Drª. Zulene Norberto PEDIU QUE SE DECIDA QUANTO A TRANSFORMAÇÃO DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA, QUE ERA OCUPADA PELO DR. ITAMAR NORONHA, EM REGIONAL E A DISPONIBILIZE PARA PROVIMENTO. Drª. Luciana Marinho registrou que entende que o Órgão Especial deveria ter ouvido o Colégio de Procuradores de Justiça quando da recente modificação do Regimento Interno em relação à distribuição. Dr. Charles Hamilton registrou que o Ministro Relator, Dr. Gilmar Mendes, pediu pauta para julgamento da ADIN 3337, proposta pela Associação dos Delegados de Polícia do Brasil, que questiona a Constitucionalidade do artigo sexto da Lei Orgânica do Ministério Público e da Resolução 3/2004 do Colégio de Procuradores de Justiça que disciplina a atividade investigatória do Ministério Público Criminal, pelo qual PEDIU QUE SEJA FEITO O ACOMPANHAMENTO. III. Processo CPJ nº 010/2016 e Processo CPJ nº 011/2016 - Pedido de reestruturação do Núcleo de Inteligência do MPPE (NIMPPE), do Grupo de Atuação Especial de Combate às Organizações Criminosas (GAECO) e da Assessoria Ministerial de Comunicação Social – Relator: Excelentíssimo Senhor Dr. Valdir Barbosa Júnior: O relator apresentou o relatório e o voto pela aprovação. Dr. José Elias PEDIU VISTAS DO PROCESSO CPJ Nº 011/2016 QUE CONCERNE A ASSESSORIA MINISTERIAL DE COMUNICAÇÃO SOCIAL, O QUE FOI CONCEDIDO. Dr. João Henriques comunicou que, enquanto não forem anuladas as resoluções do CPJ acerca da Lei Orgânica, não votará nenhuma modificação desta Lei Orgânica. Dr. Antônio Fernandes fez apresentação dos projetos e tirou dúvidas. Após alguns questionamentos, todos acordaram retomar a apreciação, só da parte da Lei Complementar, na próxima segunda feira, 17/10/2016, às 14h. IV. Apresentação do Projeto de Lei Complementar que reestrutura as Procuradorias de Justiça no âmbito do Ministério Público de Pernambuco - Excelentíssima Senhora Dr.ª Laís Coelho Teixeira Cavalcanti: Retirado de pauta. Como nada mais foi dito, o Presidente, declarou encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente Ata por mim, Guilherme Monteiro Amorim, digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça, _________________ Dr. Petrúcio José Luna, e pelos membros do Colegiado, presentes na sessão de sua aprovação.
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